

# Уфимские ВЕСТИ

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА 3 СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

Цена договорная

№ 95-96 (14031-14032). Пятница, 27 августа 2004 года

## Сегодня День российского кино Одни из лучших в области

27 августа 1919 года был подписан декрет «О переходе фотографической промышленности и кинематографии в ведение народного комиссариата просвещения». Указом Президиума Верховного Совета СССР в апреле 1979 года именно в этот день решено было установить профессиональный праздник для работников кинематографии – отмечать 85-летие российского кино.

Всюду лягут, найдутся люди, которые ни разу не смотрели кинофильмы. А это значит, что к празднику имеют отношение все.

Кинокультурой отделовано по краю и образованию районной администрации проводится совместная работа по организации кинопоказов и тематических показов. Подօбразованы киноклубы, разработаны тематические учебные программы (литература, история, география), чек художественный показ фильмов в кинотеатре. Министерство культуры РФ в декабре 2003 года выдало машину «Газель» для доставки киноплёнок по району.

Более 40 лет приобщают зрителей к кинематографии искусству кинематографии Н.И. Грушко, А.Ф. Тимофеев, Е.Г. Асташко. Более 30 лет они нарядились за талии медалью «Ветеран труда» и значком «Отличник кинематографии СССР».

«Пусть не имеют высоких наций, но должны быть увлечены национальным кинематографом населения!» – вдохновил зрителей Н.И. Грушко, В.А. Головин, В.М. Шишкин, Г.И. Марков, О.И. Шмыров, О.А. Волкова, В.И. Ионов. Все они профессионалы

педагогическим коллективам школ района, а также генеральному директору стеклозавода № 1 Красного Октября Н.И. Каутина за спонсорскую помощь в хоккейном турнире населения поселка.

И все-таки это профессиональный праздник, а значит, по традиции мы вспомниметь то, что он означает нам общаться с кино. Это самое главное в кино. Благодаря им труду наших кинематографистов на протяжении многих лет занимается не из ведущих мест в области. Так, по итогам 2003 года в Уфимской области отделение администрации Гусь-Хрустальной области по культуре администрации Гусь-Хрустальной

района награждено областным благодарственным письмом «За вклад в развитие культуры администрации Гусь-Хрустальной

района» и областной премией «Золотая маска».

Современный этап в кинематографии распахнулся виноградом главы района Н.И. Грушко в честь 85-летия российского кино: работники кинотеатра отдела по культуре будут именоваться кинематографистами. Благодарственными письмами. Хотелось показать здорово и... дополнить старением практикам, нашим ветеранам кино, находящимся на заслуженном отдыхе: Бывшему директору кинодрамы А.В. Косте, бывшему кинорежиссёру А.Т. Балашову, бывшему художнику Т.И. Санацкой (п. Уршельский), Н.И. Панкратову (д. Ильино), В.С. Широкову и Ю.Н. Лаптеву (д. Старое). Всем зрителям кино и наших дорогих зрителей с праздником!

Г.КУРИЛЕНКО,  
ветеран труда,  
отличник кинематографии  
СССР.

На фото в нижнем ряду (слева направо):  
Н.И. Грушко,  
Г.К. Степанова,  
А.А. Суслов,  
Е.С. Тимофеев,  
в верхнем ряду:  
В.И. Блинов,  
С.Л. Куриленко.



Кинотеатр «Алмаз» обновляется.  
Фото А. Зубанова.

## Не теряйте чувства ответственности!

Увеличивается количество транспорта – увеличивается вероятность дорожных происшествий. Весна, лето, осень – периоды интенсивного движения, и на дорогах необходимо быть особенно внимательными. Важно помнить, что пешеходам К сожалению, рост аварийности остается высоким. За 7 месяцев прошлого года 94 ДТП, в которых погибли 12 и ранены 123 человека. В 16 авариях минувшего нутрянки водители. Общее число автаварий в Ульяновской области в первом полугодии 2004 года превысило 484. При этом 244 из них произошли по вине водителей индивидуального транспорта.

Есть категория водителей, которые игнорируют Правила дорожного движения: превозжают скорость,

вый езжают на полосу встречного движения и т.д. Отостоянно наезды на пешеходов в прошлом году за 7 месяцев было зарегистрировано 13 столкновений, в том числе 27. Совершено 33 наездов на пешеходов, из них 11 – на пешеходных переходах (столкновениями стали выходные дни). Как правило, большинство автомобилистов в вечернее время возвращаются с садов-огородов, рыбальки, из леса и т.д. Каждый из них рассекая, поэтому вероятность аварий возрастает. ГАИ ГИБДД напоминает всем водителям – не теряйте чувства ответственности!

М. САМСОНН,  
сотрудник ГАИ ГИБДД.

## НОВОСТИ

### ИЗ ВАТИКАНА НА РОДИНУ

В праздник Успения Пресвятой Богородицы в Ульяновске состоялась торжественная церемония передачи ватиканской иконы Казанской Божией Матери, которая хранилась в Ватикане. В Успенском соборе Кремля кардиналы передадут ее патриарху Александру II.

### ВЛАДИМИРСКАЯ ЕПАРХИЯ

#### 790 ЛЕТ

В торжествах по случаю 400-летия представления муромской святыни праведной Иулитии Лазаревской в Успенском соборе Владимира принял участие губернатор Н. Виноградов и руководитель Счетной палаты РФ С. Степанов.

### СОДЕРЖИЧЕСТВО НА БЛАГО ОБЛАСТИ

Благодаря взаимодействию турбизнеса области Николай Виноградов с Министерством здравоохранения и социального развития РФ из средств федерального бюджета выделены дополнительные на организацию и содержание детских садов и открытию детей 3,5 млн рублей, которые направлены на приобретение санитарно-куортных путевок и путевок в загородные лагеря для детей с ограниченной возможностью здоровья из малообеспеченных семей.

Недавно Пенсионным фондом РФ рассмотрена заявка Владимира Кима о выделении содействия на финансирование социальной культуры. В соответствии с распоряжением Правления ПФР ли-

мит, утвержденные для области, составлены в 2004 году 9493,8 тыс. рублей. Более 6 миллионов рублей будут направлены на укрепление материально-технической базы социальных учреждений. 5400 рублей пойдут на создание реконструкции социально-оздоровительного центра в округе Муром, который планируется открыть в ближайшее время.

ПРИЕЖДАЮЩИЕ С ПОДАРКАМИ

Гусь-Хрустальная районная организация ВДПО проводит большую противопожарную работу. Алатырские мероприятия, проверки – ее результативность в неделе председателя Тульской областной РО ВДПО Н.Б. Шабанова со своими коллегами-помощниками посетил Учительский союз для детей и подростков. Он рассказал, чем занимается его служба, провел акцию «Наш шаг с огнем». Помимо этого, в Ульяновске в будущем семейного счастья и корней учёбы, Николай Борисович передал подарки от коллектива.

НА ЗЕЛЕННОМ ПОЛЕ

На зеленом поле в Ульяновской области проходит чинопосредничество. С футбольным клубом «Сpartak» и «АвтоГородом» (Владимир). Со счетом 1:0 выиграли владимирцы.

В матче команда «Ветрепарата» и «Красный Химик – ОЧКС» по футболу одержала победу со счетом 4:1.

В подиумные команды «Красный Химик - ОЧКС» с хоровыми «Мелодистами» наши спортивные одержали победу со счетом 4:1.



## В закрома буренкам

Погони, денежки дали возможность засеять поляные коровы. За один только год в Ульяновской области поголовье скота сеня на 1240 гектарах, заготовив более 430 тонн. Всего по району сеня имеется 3085 т, сенажа – 4150, силоса – 3200 тонн. Хорошими темпами ведут заготовку коров для скотокомплексов ЗАО «Россвет», АПФ «Рогачево», ЗАО «Бургунское», заготовило 340 тонн сенажа, 320 тонн силоса, СПК «Буревестник», заготовившие 270 т сена и заложившие 700 т силоса. СПК «Рождественский» – 230 т сена, 720 т силоса. В других хозяйствах поголовье также стараются создать достаточный коровомассаж кругному рогатому скоту, но погодные условия, наз-



Три хозяйства: «Ваштукинов», «Россвет» и «Россия» ведут подготовку почв под осенние культуры. ДЖЕРИХОВА.

# ПОВЫШЕНИЕ ЦЕН · ОСТРАЯ НЕОБХОДИМОСТЬ

Повышение тарифов на услуги горводоканала – это мера очень острой необходимости для каждого населяемого города, однако избежать ее нельзя. Цены на услуги МУПКИ менялись дважды: в апреле 2001 года и в сентябре 2003 года. Но они не покрывают наших затрат.

Поднять тарифы на услуги горводоканала – это не единственный способ финансирования строительства новых объектов энергетики. Насосы глубинные, насосы фазовые работают только при наличии электричества, а за нее надо платить. Тарифы на электротехнологии менялись не один раз. Цена на один киловатт, который потребляет горводоканал, идет в расчете на кубический метр воды, но расходуется горводоканалом на электропривод и покупную воду, но существует десяток других проблем, требующих вложение средств. Это 70-100% износа трубопроводов, аварийность которых в большинстве санкций, надолго ставящих в ремонт, и предложение сокращения срока службы на топливо, ремонт и предложение силовых кабелей (постоянно подвергающихся хищению), запасных частей. Так что, ужаснувшись гуевым тарифом, мы должны смотреть в будущее, надо платить столько, сколько это стоит, и не забывать, что маломощные имеют право на дотацию по коммунальным услугам. Давайте вместе сокращаем городское хозяйство, не дав ему разрастаться и погибнуть в частных хозяйствах, которые устают дать свою тарифы без согласования с мнением народа!

Увеличиваются цены на покупную воду. Что значат эти цифры? Чистую воду из колодца поставляет от ОАО «Стеклозавод» им. Дзержинского, молокомонбизнеса. Цена на нее почти вдвое дороже, чем та, по которой МУПКИ передает населению. Покупаем ее в два раза дороже, чем продаем – в 2-32 коп. за м<sup>3</sup> воды. Указанные предприятия – владельцы скважин, они и dictуют цену. Цены на воду предприятия – поставщики меняют, естественно, в сторону

увеличения в затратах на разницу между социализированной и устоявшимися в областях цен на услуги водоснабжения наших расценок не велики и не позволяют нам заплатить «тиражи карта». Приведу тарифы по некоторым городам области в расчете на кубический метр воды:

Хорошо знают Харьков и Краснодар. Там в городе имеется обширная сеть канализации, поэтому стоимость водопользования и покупной воде, но существует десяток других проблем, требующих вложение средств. Это 70-100% износа трубопроводов, аварийность которых в большинстве санкций, надолго ставящих в ремонт, и предложение сокращения срока службы на топливо, ремонт и предложение силовых кабелей (постоянно подвергающихся хищению), запасных частей. Так что, ужаснувшись гуевым тарифом, мы должны смотреть в будущее, надо платить столько, сколько это стоит, и не забывать, что маломощные имеют право на дотацию по коммунальным услугам. Давайте вместе сокращаем городское хозяйство, не дав ему разрастаться и погибнуть в частных хозяйствах, которые устают дать свою тарифы без согласования с мнением народа!

	Вода	Канализация
Гусь-Хрустальный	2 руб. 32 коп.	4 руб. 40 коп.
Судаль	8 руб. 00 коп.	11 руб. 00 коп.
Юрюзань-Польский	5 руб. 86 коп.	5 руб. 72 коп.
Муром	4 руб. 59 коп.	3 руб. 63 коп.
Лахинск	8 руб. 42 коп.	7 руб. 17 коп.

Н.ПЛАНФИЛОВ, и.о. директора МУПКИ.

## В ЭС ОБЛАСТИ

### ВТОРОЙ ЭТАП РЕФОРМЫ ЖКХ

Депутаты Законодательного Собрания утвердили областную целевую программу «Реформирование и модернизация инфраструктурного хозяйства Владимирской области на 2004-2010 годы». Она пришла на смену действовавшей с 1997 года областной нормативной базой.

В этот период началась реформа в сфере параллельного с привлечением нового участника коммунального и социального бытowego назначения в муниципальную собственность. Осуществлялся переход на новую систему оплаты жилья и коммунальных услуг, предусматривавший снятие объема бюджетных вливаний в ЖКХ, с одновременным развитием системы социальной защиты населения.

Основной процесс реформирования инфраструктурного хозяйства, включая механизмы его функционирования, остался неизменным. Запланированное в 2002 году в среднем энергетическое развитие по 60-70% физический индикаторный показатель, хронический дефицит финансирования отрасли привели к тому, что большинство предприятий ЖКХ работает в режиме «патинии дыр».

В результате реализации программы программы социальной политики и повышения надежности инженерных систем жизнеобеспечения, в том числе и жилищно-коммунальной, социальная защита населения при оплате коммунальных услуг. Модернизация ЖКХ области потребует привлечения значительных средств в сумме 4,5 миллиарда рублей. Источниками финансирования становят федеральные, областные и местные бюджеты.

## На торги выставляется...

Наш корреспондент В.Бубнова встретилась с начальником муниципального учреждения УИГА О.П.Макаровой и попросила рассказать, что из муниципальной собственности выставлялось на продажу в последние времена и как прошли торги.

«В целях реализации программы приватизации 5 августа проходили торги на торги были выставлены 2 объекта: здание бывшего завода «Алмаз» и здание кафе «Гусеница». Оба объекта расположены в центре города и привлекательны для предпринимателей.

«В торах по зданию «Алмаз» участвовали 2 человека», – говорит О.П.Макарова. «Победил Дмитрий Сорокин, который приобрел имущество за 2 млн 100 тыс. т.ц. Деньги в местный бюджет оплачены, договор с Дорогомиловым заключен».

По второму по зданью кафе «Гусеница». Стартовая цена – 126 тыс. руб., участников было 4. Победил участник торгов Юрий Борисов, который выплатил аукционной ценой 755 тыс. 300 руб., однако он отказался подписать договор купли-продажи, сославшись на то, что в настоящие времена не имеет такой суммы.

«Так зачем же было участвовать в тор- гах?»

Желания победить по всей видимости превысили возможности. Торги были признаны несостоявшимися, а упущенная выгода исчисляется сотнями тысяч рублей.

«Согласно «Алмазу» продан. Будут ли поступать налоги в бюджет от того, что им будет пользоваться?»

«Да. Налоги будут поступать. – Когда можно еще выставить на торги здание?»

«Теперь бюджет недополучит в течение времени минимум дополнительные средства от приватизации, потому что торги могут состояться не менее, чем через 30 календарных дней после очередной публикации о них.»

«Ольга Петрова, а что можно сказать о рынке?»

«Наши городской рынок сегодня как правило, так и работает в обычном режиме. Одно в цепи погашения долгов за газ. «Алмаз» – это одна из старейших компаний города. Весьма популярной в городе является первая волна в добре гусеницы, плавающие поездки продажи рыбы (имущество всего городского района) или отдать его в долгосрочную аренду. Окончательно по решению не принял, потому что такое решение может принять только Совет народных депутатов, но депутаты пока такого ре-

решения не приняли. – Есть ли в муниципальной собственности еще один объект, который можно было бы выставить на торги?»

«В муниципальной собственности объектов много. Сегодня имущество по продаже объектов бывшей несторовской базы по ул. Севастопольской, 16 и торги по базе АТП-5 по ул. Севастопольской, 10. Часть объектов уже распродана, а часть – нет. Участок по ул. Севастопольской, 10, который используется в наших торах вовсе, что заинтересовало в приобретении имущества для производственных целей. Приходите, узнавайте, покупайте!»

«А не наступит такой момент, когда продажи не будутничего?»

«Думаю, что такая пора не наступит. Имущество у города есть. Но, к сожалению, имущество не в очень хорошем состоянии, и чтобы его поддерживать нужны большие деньги. Поэтому мы можем продать имущество, но это не значит, что оно не будет использоваться для общественных целей. Странного ничего нет. А то ведь мы продадим и останемся ни с чем. Странного ничего нет. Если мы не будем реализовывать свои объекты, не будем вкладывать в них средства для содержания, в наш бюджет не попадет этого делать, то потеряем муниципальное имущество от разрушения, а бюджет не будет копиться.

«Спасибо за беседу.»

## НА КОНКУРС «ЭТОТ ДЕНЬ ПОБЕДЫ»

### «И у моего дедушки есть медаль...»

Хорошо знают Харьков и Краснодар. Там в городе имеется обширная сеть канализации, поэтому стоимость водопользования и покупной воде, но существует десяток других проблем, требующих вложение средств. Это 70-100% износа трубопроводов, аварийность которых в большинстве санкций, надолго ставящих в ремонт, и предложение сокращения срока службы на топливо, ремонт и предложение силовых кабелей (постоянно подвергающихся хищению), запасных частей. Так что, ужаснувшись гуевым тарифом, мы должны смотреть в будущее, надо платить столько, сколько это стоит, и не забывать, что маломощные имеют право на дотацию по коммунальным услугам. Давайте вместе сокращаем городское хозяйство, не дав ему разрастаться и погибнуть в частных хозяйствах, которые устают дать свою тарифы без согласования с мнением народа!



Кирилл Петрович Гадалов – ветеран с ребятами из отряда «Пограничники». Они тут выдали ей свой боевой билет:

«Мы границу охраняли. Мы Россию защищали.»

А затем на одном изъединении ветеранов были вручены медали, вспомнили современную эстрадную песню из репертуара Леонида Агутиня:

«Ты прости мама, что я был таким упрямым. Я спустился, как все!»

Ребята с удовольствием общались с ветеранами, с интересом разглядывали их награды. То здесь, то там раздавались «А у меня дедушка герой», «У меня есть такая медаль, а моя бабушка герой» в облоне Ленинграда».

Удивленный жизненным опытом ветераны рассказывали о своей молодости, грозном военном детстве, тяжелых испытаниях в годы войны. Старые фотографии, четко знала люблю Морзе. Ее тут же вспомнили в обязанности обучение новичков. Всю полувековую трудовую биографию З.М.Удалчиковой связана со стеклозаводом им. Дзержинского.

Эта удивительная женщина, несмотря на свой почтенный возраст, полна жизненной энергии и оптимизма. В течение шестидесяти лет работает в спортивном обществе «Динамо», в различных общественных организациях. Многим трудным смыслах, отступившим в критическую ситуацию людям своего микрорайона помогла она и словом, и делом. На заводе Зинаида Михайлова всегда вспоминают совет ветеранов.

Участники Великой Отечественной войны в этот день встремились с ребятами по отрядам. Одни оказывались малыши и девочки, знакомые всем по легендам о героях Великой Отечественной войны. Вместе с ветеранами они звонили пелю дульмы-танкистам, о воинской верности, отваге и чести.

«В этот день для ветеранов был нарядный день, они с удовольствием бодрелись, делались своими воспоминаниями, пели задушевные песни. И в эти радостные минуты общения помогали друг другу.»

«З.ЗУБАНОВА.

На снимках: ветераны юные и труды в кругу ребят. Фото А.Зубанова.











# ДОРОГА К ХРАМУ

## 400-ЛЕТИЕ ПРОСЛАВЛЕНИЯ СВЯТОЙ ПРАВЕДНОЙ ИУЛИАНЫ ЛАЗАРЕВСКОЙ, МУРОМСКОЙ

21-22 августа с Русской Православной Церковью отметила 400-летие прославления святой праведной Иулианы Лазаревской. В программу торжеств вошли праздничные богослужения, крестное шествие и концерт в Муромском университете во имя праведной Иулианы. Святая праведная Иулиана Осирория (Огориз) родилась в селе Лазаревское, что в пяти километрах от современного администрации подчиненного Муромскому городу села Мурома.

Житие Иулианы Лазаревской — один из самых поэтических литературных памятников Древней Руси, один из источников по истории Калуги — муромской земли. Калуга — муромский дворянин, староста Мурома Чудеса, проходящие в храме гроба святой, и послужили поводом для создания сказания о жизни святой матери, которая при жизни глубоко усвоила христианскую заповедь о тайной милостыне.

Всю свою жизнь Иулианна просвящала благотворительной помощью нищим и убогим, ухаживала за больными и стариками. Однажды Михаил-Архангел в храме на селе Лазаревском, где была потребена церковь, явился Божией Матери и Иоанну Крестителю. Позже Иоанн Креститель явился Иулианне и велел ей вести проповедь в Муроме. Иулианна, Бедный человек для Иулианы был кафистом бездомному брателаткой кружевной, куда она с неискренностью склонялась, пока прятала ей и прятала все свои обременения.

Подобно историю истинной праведной Иулианы дает в своей работе епископ Муромский Евгений (Мерзапов). В лето 1614 года предсказание Иоанна Крестителя исполнилось: Иулианна, склоняясь к земле, копали ему могилу, увидели, что гроб Иулианы цел и невредим. И когда погребали сына Георгия, то подошла к тому гробу одна из женщины и открыла крышку. Гроб был

полны мира благовонного. Небрал его в соуд и отнесли в соборную церковь Мурома. Миро было цвета кавказского саквоколного, загустевшего как масло багрянико. И личились тем миром прихожане в своих ладонях, и вспоминали о чудесах, о которых.

С того времени Иулианна стала почтаться как святая. Мощи ее хранились в храме села Лазарево.

В середине XIX века умерла Иулиана Праведная Иулианна. При совершении похорон в 1931 году из гроба ее мощи были перенесены в Муромский музей, а крест в Лазарев закрыт.

20 января 1989 года рака святой моих мощей была поставлена перед иконой Николая Чудотворца в храме Архангела Гавриила. В мае 1993 г. — перенесена в Николо-Благовещенскую церковь, где пребывает и по сей день.

До последнего времени никто из исследователей не занимался специальными исследованиями Иулианы.

Связь с 400-летним преставлением Иоанна Крестителя в храме на селе Лазаревском, где была потребена церковь и где до вскрытия и разорения в 20-х годах XX века находился ее молитвенный престол, теперь передан Владимирской епархией, так как она ведется восстановительными работами.

Правмы потоки Святой Праведной Иулианы носят фамилии Осирории, Недоревы, Туники, Дубровиной, Смирновы. Они поменялись в веках, но в основе — это все та же Иоаннна, староста Бородино, которая вела Иулиану Милостивую.

Правмы потоки Святой Праведной Иулианы носят фамилии Осирории, Недоревы, Туники, Дубровиной, Смирновы. Они поменялись в веках, но в основе — это все та же Иоаннна, староста Бородино, которая вела Иулиану Милостивую. В дар храму Николы-Благовещенского им было преподнесена икона с ее изображением.

Благовещенский собор, г. Муром.



## Славная история Владимирской епархии

Примая наследница Руси Киевской Владимиро-Суздальская земля воистину является тем корнем, на котором выросло могучее древо Российской государственности. Бывшие северные окраины, населенные полудикими славянскими и финно-угорскими племенами, в результате миграций и колонизации становятся первым (после разделения Киевской) центром национального развития русского народа.

В XII столетии особое значение среди городов Залесской Руси, входящих в состав Ростовской епархии, приобретает град Владимир на Клязьме, основанный князем Борисом в 1159 году.

Благородные князья Владимирские, унаследовавшие титул великих князей Киевских — Владимир Мономах, Андрей Боголюбский, Всеволод Большое Гнездо — управляли новой столицей и окрестностью, включавшей в себя земли, которые обращались в веру и обратили народ слову Божию. В 1214 году при святом благоверном великим Владимиром князя Георгии Всея Вселенской бывшего созданы самостийная Владимирская епархия. Во главе ее стоял архиепископ Феофан.

После Батыева нашествия спустя 60 лет,

была заново восстановлена Владимирская епархия с кафедрой во Владимире. В 1274 году здесь присоединился Владимирский собор, на котором епископом Владимирским, Судальским и Нижегородским был избран святой Феофан, бывший архиепископ Симонид, показанные «Слова» которого заняли достойное место в сокровищнице мировой славянской письменности.

В 1299 году — центр церковного управления

перенесен был из Киева во Владимир. В связи с этим Владимирская епархия вошла в состав митрополичьей области. Управление епархии осуществляли сам митрополит.

Таким образом, в наступившем 2004 году Владимирская епархия отмечает 790-летие со времени своего самостоятельного существования.



Дмитровский собор, Владимир.

## ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

### 28 АВГУСТА — Успение Пресвятой нашей Богородицы

\* \* \*

\* \* \*

Не надо молиться богам  
И ложным служить идолам.

Нельзя кривляться и зрешить,  
и заблуждаться.

Не надо сдаватьсь врагам,  
Которых на свете немало.  
Нельзя убежать от себя,  
Теряя рассудок

от страха,  
И, пытаю свободу любя,  
Не надо сасываться

на плаку,  
Гораздо сложнее проклыть  
Без подсева и без веры,  
Спокойно трудиться

и взорваться,  
Нельзя перять минуты и часы  
и познах вечность

и блаженство,  
А раздражение —  
как себя,-  
Совсем не простая работа,  
Но смотрит Господь

на тебя,  
И ты отвечаш за что-то!

и проклыть  
не пропало,  
Близких любить,  
как себя,-

Все ночь не спав,  
ескода  
ожидать,  
Чтоб поутру продолжить

созиданье.

Дмитрий ЗДРАЕВСКИЙ.

26 июня заложен храм-памятник

во имя благоверных князей

Александра Невского и Даниила

Московского в память о гусевцах,

погибших на поле брани за наше

Отечество.

Политехнический совет

приглашает принять активное

участие в строительстве

и внести посильную лепту

в это Богоугодное дело.

Реквизиты для денежных

перечислений:

Гусь-Хрустальное ОСБ 2490

р/с 4070381071050100136

БИК 041708602

Кор/счет 30101810000000000602

во Владимирском ОСБ 8611

г. Владимир.

Можно обратиться по адресу:

г. Гусь-Хрустальный,

ул. Интернациональная, 52,

православная гимназия.

Тел. 2-46-36



